

观察家：各党若打新人牌对行动党有利

11 January 2013

联合晚报(新加坡)(简体)

榜鹅东补选战火点燃

人民行动党打出“新人”牌，政治观察家认为，其他有意竞选的政党若也相应推出新人参选，选战优势将归执政党。

南洋理工大学拉惹勒南国际研究院助理教授张家菘博士认为，如果反对党包括工人党在内也打“新人”牌，这其实对反对党相当不利。

“榜鹅东本来是人民行动党的选区，执政党自然占有一定的优势。如果各党候选人都是新脸孔，党的声誉、功绩以及有什么重量级人物为这些‘新鲜’候选人站台将成为选战关键；而在这方面，行动党有比较大的优势。”

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文博士表示，假设工人党手上有一张类似“陈硕茂”等级的王牌，那么他们有可能出此策略，否则，估计工人党应该还是会选派选民较熟悉的候选人。

东亚研究院高级研究员蓝平儿博士则认为，无论是新人旧人，他相信，经过柏默婚外情事件后，女性候选人有可能会争取到一小部分的保守选民的选票。“传统上，人们还是会觉得女性政治家的行为较循规蹈矩，较少闹桃色纠纷。”

工人党可能明天公布候选人 严燕松料是首选

工人党最早明天公布候选人，严燕松据称是首选。

消息说，工人党主席林瑞莲明天从国外回来，因此该党最快也要等到明天才会宣布候选人。

不过，工人党有“提名日才揭晓”的传统，5天后提名才宣布机会也很大。

在人选方面，非选区议员严燕松据知略占优势，其他可能人选包括另一名非选区议员余振忠、上届大选得票斩获41%的李丽连，和两名高资历新面孔。

据知，李丽连已要求专注在家庭和担任工人党议员毕丹星的国会助理，工人党认为推出两名知名度高的非选区议员出战，能提高胜算。

根据我国宪法，非选区议员可参加补选，落败后仍可继续担任非选区议员。

知情者说，工人党认为，下届选区划分未决定，如切及东海岸选民应能接受两人“弃守”。

补选 ●1月16日(星期三)：

提名日 ●1月16日至24日：

竞选活动日 ●1月25日(星期五)：

冷静日 ●1月26日(星期六)：

投票日

陈庆文博士

严燕松